AZKHZEIZ AMO THN TPANEZA OEMATQN — ENOTHTA 4.1 (MoAvwvupa)

OEMA 15113 (2°)
Aivovtar  ta moAvwvupa P(X) = -2x3 +4x° +2(x* = D+9kar  Q(X) = ax’+ 7,

acR.
a) Etvat to moAvwvupo P(x) 3°° BaBuou; Na alttoAoyroETe TNV AAVINOT OAg.
(Movadeg 13)

B) Na Bpeite TV T Tou @, wote ta mtoAuvwvupa P(Xx) kot Q(X) va sival ioa.

(Movabdeg 12)
OEMA 20640 (2°)
Aivetat To ToAuwvupo P(x)=2x> —8x* +7x—1.
a) Na anobeifete otL £xel pila Tov aplOuo 1. (Movabdec 9)

B) Eotw Q(x) moAuwvupo To omoio dev €xel pila Tov aplOuod 1.
i) Na arnodeifete ot o moAuwvupo R, (x)=P(x)+Q(x) dev €xeL pila Tov apOuo 1.
(Movadec 8)
ii) Na arnodeifete ot o moAuwvupo R,(x)=P(x)-Q(x) éxeL pila Tov apBpod 1.
(Movabdec 8)

OEMA 21998 (2°)
AiSetat 1o moAvwvupo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).

a) Notog givat o BaBpog tou moAvwvipou P(x); Na attiohoynoete tnv andvtnor) oag.
(Movabeg 12)

B) Na Bpeite 0Aeg LG pileg Tou mMoAuvwvLUpou P(X). (Movadeg 13)



